



Prince William County

PUBLIC SCHOOLS

Providing A World-Class Education

14715 Bristow Road, Manassas, VA
703.791.8846 (Voice) 703.791.8847 (TDD) 703.791.8039 (Fax)

والدین جاننا چاہتے ہیں کہ.....

پیرنٹ ریسورس سینٹر کیا ہے؟

اس کی بنیاد ورجینیا ڈپارٹمنٹ آف ایجوکیشن نے 1983 میں پیرنٹ ایجوکیشنل ایڈوکیسی ٹریننگ سینٹر (PEATC)، سپرنگ فیلڈ، ورجینیا کے اشتراک سے رکھی۔ ریسورس سنٹر برائے والدین (PRCs) معذور بچوں کے والدین اور اساتذہ کو معاونت، تربیت، اور معلومات کی فراہمی کیلئے کھولے گئے تھے۔ PWCS کا پیرنٹ ریسورس سنٹر نومبر 1992 سے کام کر رہا ہے اور معذور بچوں کے والدین اور بچوں کے اساتذہ کے مابین مثبت تعلقات کو فروغ دیتے ہیں۔

پیرنٹ ریسورس سنٹر کی خدمات سے کون کون مستفید ہو سکتا ہے؟

والدین اور بچوں کی دیکھ بھال کرنے والے اور معذور نوجوانوں کے ساتھ ساتھ سکول کا عملہ اور دلچسپی رکھنے والے افراد کو پیرنٹ ریسورس سینٹر میں فون کرنے، آنے یا ای-میل کے ذریعے رابطہ کرنے کی دعوت دی جاتی ہے۔

پیرنٹ ریسورس سنٹر کس قسم کی خدمات پیش کرتے ہیں؟

- والدین کی براہ راست معاونت – سینٹر کا عملہ والدین کی بات سننے، معلومات دینے، وسائل فراہم کرنے، اور مسائل کے حل کیلئے موجود ہے۔
- والدین اور اساتذہ کیلئے تربیتی ورکشاپیں – خصوصی تعلیم کے طریقہ کار، سکول کا عملہ اور والدین اس عمل میں کیسے شریک کار بن سکتے ہیں، اور معذوری سے جڑے موضوعات پر دلچسپی رکھنے والے والدین کیلئے تربیتی ورکشاپوں کی پیشکش کی جاتی ہے۔
- لائبریری سے مفت استفادہ – والدین اور سکول کا عملہ سینٹر میں آکر معذوری اور اس سے جڑے والدین کے مسائل اور معذور بچوں کی تعلیم سے متعلق کتابیں، ویڈیوز، ڈی وی ڈیز، سی ڈیز، اور آڈیو کیسٹس مستعار لے سکتے ہیں۔ سینٹر میں آنے والوں کیلئے کمپیوٹر اور انٹرنیٹ کی سہولت والی مطالعہ کی جگہوں کی سہولت دستیاب ہے۔
- آن لائن نیوز لیٹر – خصوصی تعلیم کی خدمات لینے والے بچوں کے والدین کیلئے ”Special Focus“ نامی نیوز لیٹر شائع کیا جاتا ہے۔ ”Special Focus“ کا شمارہ دیکھنے کیلئے :

www.pwcs.edu ملاحظہ کیجئے: Community Resources منتخب کریں: اور پھر پیرنٹ ریسورس سنٹر

برائے مہربانی نوٹ کیجئے: پیرنٹ ریسورس سنٹر کو مقامی سکول ڈسٹرکٹ کی طرف سے کسی حد تک معاونت حاصل ہے۔ عملہ خدشات اور مسائل کے حل کیلئے والدین کے ساتھ کام کرتا ہے۔ تاہم وہ باضابطہ ثالث یا ضابطے کی کارروائی کیلئے کام نہیں کرتے۔ ضرورت پڑنے پر وہ والدین کو مقامی یا ریاست کی وکالتی تنظیموں کے پاس بھیجتے ہیں۔

میں سینٹر سے کیسے رابطہ کروں؟

آپ پیرنٹ ریسورس سنٹر کو فون کر سکتے ہیں یا ایڈمنسٹریٹو کوآرڈینیٹر Mary Jo Howarth کو howartmj@pwcs.edu پر ای میل کر سکتے ہیں۔ آپ ملاقات کا وقت طے کر کے یا وقت طے کیے بغیر پیر سے جمعہ کو صبح 8 بجے سے شام 4:30 بجے تک سینٹر کا دورہ کر سکتے ہیں۔ دفتری اوقات کے بعد آنے کیلئے پہلے سے وقت طے کرنا ضروری ہے۔ درخواست کرنے پر آپ کو اشاروں کی زبان اور آپ کی زبان میں مترجم کی سہولت فراہم کی جا سکتی ہے۔